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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΩΛΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΒΑΣΙΛΗ ΚΑΡΔΑΣΗ 

 
 
Το Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης του Πανεπιστημίου Κρήτης πενθεί την πρόωρη 
απώλεια του Καθηγητή Βασίλη Καρδάση. Ο Βασίλης Καρδάσης ήταν ιδρυτικό μέλος 
του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών στο οποίο δίδαξε από το 1987 ως το 2022, 
ενώ υπηρέτησε το Πανεπιστήμιο Κρήτης και ως μέλος της Πρυτανείας Ευριπίδη 
Στεφάνου. Η συμβολή του στα πανεπιστημιακά πράγματα συνεχίστηκε αμείωτη 
όταν από τη θέση του Προέδρου του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου έθεσε το 
ίδρυμα σε τροχιά έντονης ακαδημαϊκής ανάπτυξης και εξωστρέφειας κατά την 
περίοδο 2015-2019. 
 
Θα θυμόμαστε τον Βασίλη Καρδάση για την ισομερή κρίση του, τη θεσμική 
συμπεριφορά του, το σεβασμό του για τους συναδέλφους του, την αγάπη του για 
τους φοιτητές και τις φοιτήτριες του και την έμπρακτη έγνοια του για τους νέους 
ερευνητές και τις νέες ερευνήτριες. Προσηνής και αγαπητός στην ακαδημαϊκή 
κοινότητα, ο Βασίλης Καρδάσης αφιέρωσε τη ζωή του στη γνώση, την έρευνα, τη 
διδασκαλία και την ενίσχυση του ρόλου του πανεπιστημίου ως βασικού πυλώνα 
μιας δίκαιης κοινωνίας. 
 
Θα μας λείψει το διακριτικό, αλλά διαπεραστικό, χιούμορ του, η αφηγηματική του 
δεινότητα και η κριτική του ευαισθησία για καθετί που βγαίνει από τα σπλάχνα της 
κοινωνίας και της λαϊκής δημιουργίας. Θα μας λείψει η ευγένειά του, η δεκτικότητά 
του και η μακροθυμία του.  
 
Τέκνο μιας εποχής στην οποία τα γράμματα και η καλλιέργεια ήταν οργανικά 
γνωρίσματα της δημόσιας αρετής, ο Βασίλης Καρδάσης θα μας θυμίζει διαρκώς ένα 
αξιακό σύστημα που δοκιμάζεται σκληρά αλλά ανθίσταται σθεναρά. Στον αγώνα 
αυτό, το ηθικό και ακαδημαϊκό πρότυπο του Βασίλη Καρδάση είναι συνάμα πυξίδα 
και χάρτης. Το κενό που αφήνει πίσω του είναι αναμφίβολα δυσαναπλήρωτο και, 
συνακόλουθα, οι ευθύνες μας πολύ πιο βαριές. 
 
Απευθύνουμε τα πιο θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του, τους οικείους 
του και τους αγαπημένους του και τους παραστεκόμαστε στη δοκιμασία που φέρνει 
η πρόωρη απώλεια του Βασίλη. 
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